



Magyar Tudomány Ünnepe események regisztrációs lapja

Az esemény címe	Tudomány: Válaszok a regionális kihívásokra A társadalmi kihívások és lehetséges válaszok	Kérjük, kerülje a csupa nagybetűs címet. Kérjük vegyék figyelembe, hogy "A Magyar Tudomány Ünnepe" cím általánossága miatt nem túl informatív, ezért szerencsésebb a rendezvény tartalmára, jellegére utaló címet választani.
Az esemény műfaja	Előadás és kerekasztal beszélgetés	Húzza alá az eseményt leginkább jellemző meghatározást.

Tudományterület	multidiszciplináris társadalom- és egészségtudomány	Válassza ki az adott eseményt legjobban jellemző tudományterület(ek)et. Minimum 1 - maximum 3 tudományterület választható. Kérjük, hogy csak akkor jelölje interdiszciplinárisnak a rendezvényt, ha leírásához három választott tudományterület is kevésnek bizonyul.
Kezdés	2023. november 24. 13.00.	Óra és perc megadása kötelező.
Befejezés	2023. november 24. 16.00.	Több napos rendezvény esetén ezt a mezőt feltétlenül töltsé ki. Óra és perc megadása nem kötelező.
Program	Vitaindító referátum: - A társadalmi kihívások és lehetséges válaszok Prof. Dr Láczy Magdolna Korreferátumok: - Demográfiai kihívások, prekariátus, létbizonytalanság, aluliskolázottság Rusinné Prof. Dr Fedor Anita - Az időskor kihívásai. Dr habil Móré Marianna - Munkaerőpiaci kihívások, jövedelmi helyzet. Dr. habil Fábíán Gergely - A fejlesztésre szoruló járások kihívásai. Dr. habil Szoboszlai Katalin - Az egészségügyi ellátás kihívásai. Dr. Sárváry Attila	Itt megadhatja a rendezvény részletes programját, az előadók nevét stb. Az itt megadott részletes program szerepel majd a https://mta.hu/tudomanyunnep honlapon, ezért kérjük, ügyeljen a kulturált formázásra is.
Rezümé	Az indító előadásban az észak-alföldi régió, ezen belül elsősorban a szabolcs-szatmár-beregi térségre jellemző társadalmi kihívások ismertetését az elmúlt évek tudományos kutatásainak az eredményei alapján vázoljuk, amelyben a sajátos társadalom-földrajzi adottságok és a gazdasági viszonyok determinálta munkaerőpiaci helyzetképet mutatjuk be, kiemelve az esélyegyenlőség és esélyteremtés aspektusából a lakosságának a munkahelyhez, munkavállaláshoz, az oktatáshoz, a kultúrához, a testi, lelki egészséghez való jutásának a sajátosságait. A határmentiségből adódó sajátos kettősségből adódóan napjainkban különösen nagy kihívást jelent a munkaerőpiac számára mind a belső- mind a külső migráció, amely a szakképzett munkaerő hiányát, ezzel párhuzamosan az aluliskolázottságot fokozza, így a létbizonytalanság és az elszegényedés veszélyét növeli. Mindezek természetesen a mindennapok egészére negatívan	Rövid összefoglaló, 10 mondatban, hogy miről szól az esemény.

	<p>hatnak, de különösen veszélyesek a szociokulturális hátrányokkal küzdő roma közösségekre, a viszonylag nagyobb létszámú iskoláskorban lévő fiatalokra és a rossz egészségi állapotban lévő idősebb korosztályokra. A fenti jelenségek ellenére az elmúlt években pozitív eredmények is születtek, amelyekből kiemelhetjük azokat a tudományos publikációkat, amelyek lehetőséget kínálnak a továbblépés megtervezésére, illetve azokra az együttműködési formákra, amelyekhez a regionális jelenségek komplexitásának a megismerése szükséges. Ezekről konkrétan korreferátumokban számolnak be a kutatók.</p>	
<p>A rendezvényen résztvevők körében megemlíthető prominens személy(ek) megnevezése</p>		<p>Sorolja fel!</p>
<p>Szervező intézmények</p>	<p>Debreceni Egyetem Egészségtudományi Kar, az MTA DAB Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Szakbizottságának Életmód és Egészségkutatások Interdiszciplináris Munkacsoport, Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Önkormányzat</p>	<p>Minden egyes szervező Intézményt önálló sorba kérünk felvenni. Legfeljebb 3 intézmény adható meg. Intézménynevek esetében kérjük, hogy kerülje a rövidítések használatát, hacsak nem nagyon közismert rövidítésekről van szó.</p>
<p>Az esemény megrendezésének típusa</p>	<p><u>Személyes</u></p>	<p>Húzza alá az eseményt leginkább jellemző meghatározást.</p>
<p>Helyszínek</p>	<p>Debreceni Egyetem Egészségtudományi Kar, Nyíregyháza, Sóstói út 2-4. Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Önkormányzat</p>	<p>Itt adhatja meg a rendezvény pontos helyszínét. Több helyszín is megadható.</p>
<p>Kapcsolattartó</p>	<p>Rusinné Prof. Dr. Fedor Anita fedor.anita@etk.unideb.hu</p>	<p>Itt adja meg annak a személynek az elérhetőségét, aki a konkrét rendezvénnyel kapcsolatban további információval tud szolgálni (Nem feltétlenül azonos az adatrögzítővel). Lehetőség szerint adjon meg telefonszámot és e-mailt is, de legalább az egyiket. A telefonszám formája: +36 (30) 1234567 / 1234</p>
<p>Az esemény honlapja</p>	<p>https://etk.unideb.hu/</p>	<p>Ide csak akkor írjon, ha a rendezvénynek magának van bővebb információt nyújtó honlapja. A szervező intézmény honlapját egyébként ne adja meg.</p>